

HATA / ERRATUM

Antropoloji'nin Aralık 2018, 36. sayısında, yazarlarımızdan Uğur Zeynep GÜVEN'in 103-123. sayfalar arasında, basılı olarak yayımlanmış makalesinin üst bilgi kısmında ismi Zeynep yerine Zeynup şeklinde basılmıştır. Makalenin elektronik versiyonunda bu hata düzeltilmiştir.

Aynı sayıda, yazarlarımızdan Çiğdem KARA'nın 125. sayfada, basılı olarak yayımlanmış makalesinin başlığında "Shakespeare" yerine "Shaespeare" yazılmıştır. Bu hata makalenin elektronik versiyonunda düzeltilmiştir.